

德高望重・志心長存-

美国李被威元老仙道

◎本刊資料室

(取材自《李氏季刊》第67期,美洲李氏出版社,2014年6月出版)



李振盛元老

「全美李氏敦宗總公所」元老李公振盛,不幸 於2014年4月28日因病辭世;2014年5月9日下午6時 至8時,在廣福生殯儀館舉行家奠禮。靈堂佈置莊 嚴肅穆,靈堂內擺滿孝眷以及全美各公所、各位元 老、各位好友敬獻的花圈。

家奠之禮 祝願安息

在家奠禮儀上,先進行家族的蓋被儀式。家屬 分別為元老蓋上壽被,祝願他安息。儀式由王家榮

牧師主持,他帶領大家祈禱,宣讀振盛元老行狀,並讚揚振盛元老光輝的一生。出席是晚家奠儀式的本市及各埠主要首長有:總公所國宏主席、岳雄副主席、殿邦監察主席;來自全美各埠的元老:惠俊夫婦、啟文、衛新夫婦、振才夫婦、焯宗、伯貴夫婦、偉羨夫婦、可喬、超南夫婦。總長李彪夫婦、玉田,副總長文輝;全美顧問:秀湛、國現、以展夫婦、本安、杰泉;各埠主席:紐約識銘主席、美京華慶主席、羅省令石主席、健民副主席、屋崙傳偉主席、湘活副主席、曾聖顧問、二埠健松主席、贊吟顧問、西雅圖瑞金副主席、市作頓伯仕主席、木湛副主席。此外三藩市市參事余鼎昂也出席家奠儀式。

公祭儀式 追思致悼

2014年5月10日上午9時至11時,在三藩市舊聖瑪利教堂舉行公祭禮, 出席儀式的親友及全美各公所代表約400餘人。公祭儀式由總公所總幹事 健雄主持,首先由華裔退伍軍人協會儀仗隊,手持國旗及軍旗,上台致

復刊號・第1期

敬。在王家榮牧師祈禱後,三藩市參議會主席邱信福先生致悼詞;然後由總公所顧問樹邦,代表治喪委員會恭讀祭文;接著啟文元老宣讀振盛元老行狀。繼續是焯宗元老宣讀市參事會唁函,總公所顧問殿邦宣讀唁函、唁電。首先宣讀中華人民共和國駐舊金山總領事館袁南生總領事的唁函,然後是台山市敬修職業學校和南雄珠璣巷李氏大宗祠管理委員會的唁電。

各界代表 獻花致敬

隨即舉行獻花致敬儀式。首先是治喪委員會主任李彪、玉田,副主 任文輝、國宏、學義獻花致敬;隨後是李氏元老團惠俊、啟文、衛新、振 才、焯宗、伯貴、偉羨、可喬和超南元老獻花致敬。接著是全美總長李 彪、玉田,副總長文輝,全美顧問秀湛、以展、杰泉、本安;「世界李氏 宗親總會」代表可喬、衛新、偉羨、超南、李彪、殿邦;三藩市估值官朱 嘉文、密爾布瑞市市長李偉忠;駐美中華總會館蔡文燦總董,劉榮浩通 事;寧陽總會館代表蔡文燦主席、伍璇燦、劉榮浩資深商董獻花致敬。隨 後是舊金山中國統一促進會和華商總會代表池洪湖、黃洪炎代表獻花;公 所及總公所四級首長國宏、岳雄、殿邦、康樂部吉龍、仁沛、婦女部共 樂夫人、熠球夫人,青年組樹廣、明燦;總公所顧問團:李灼、振文、 什聰、渭濂、殿邦、彩生、伯源、春民、樹邦、仁沛、健龍、英林;全 美各公所代表:紐約總分所代表識銘、可喬、玉田;羅省李氏公所代表令 石、健民、偉羨、秀湛、雅純、焯漢;美京李氏公所代表華慶、惠俊、伯 貴; 芝加哥公所代表本安; 屋崙公所代表傳偉、湘活、增聖; 二埠公所代 表仕超;紐英倫公所代表衛新;市作頓公所代表伯仕、本湛;砵崙公所代 表杰泉、泳林;西雅圖公所代表文輝、瑞金;紐約敬修別墅代表國宏;費 城公所代表煥誠;德州公所代表彩生;三藩市李氏聯邦信用會代表振才、 顯輝;台山敬修職業學校代表伯源、偉林;三藩市李氏七大堂代表:李齊 漢堂代表學義,李聖頤堂代表耀年、新健,李鳳儀堂代表國大、健新,李 元夫房代表日雄、煥誠,李佁祖房代表春民、本森,李水樓同鄉會代表 共樂、蘇惠,李敬宗堂代表楨祥、文波、蔭漢;還有華裔退伍軍人協會 代表;美西華僑體育會代表劉榮浩、方伯怡和劉健發;四邑客商會代表振 才;伍胥山總公所代表伍元贊;廖氏宗親會代表廖適思等獻花致敬。

覆蓋國旗 哀榮送別



獻花致敬完畢,公子李國倫致悼詞,然後家屬起立謝禮;王家榮牧師 祈禱祝福,家屬追思。華裔退伍軍人協會代表,為李公振盛靈柩覆蓋美國 國旗致敬;然後參加出殯禮親友向遺體告別,即赴新寧陽墳場安葬。一路 上,由退伍軍人協會儀仗隊開路,有12名警官沿路護送;總公所、振盛元 老家屬、及元老胞兄振文贈送的三隊銀樂隊邊行邊演奏哀樂,浩浩蕩蕩隨 行;全美各公所、各團體及親友共有66部素車送行。喪禮備極哀榮,願振 盛元老一路走好!



上圖:華裔退伍軍人協會代表,為李公振盛靈柩覆蓋美國國旗致敬。
下圖:出殯路上,由退伍軍人協會儀仗隊開路,伴隨哀樂演奏,哀榮送別。





季複威元老生平(2014年5月9日)

李公振盛(Steven Lee),1937年4月10日在廣東省台山市園田村出生, 父親是李氏元老日晃先生。振盛公自幼天資聰慧,秉承庭訓,勇於任事。

1949年12歲時,跟隨兄長振文移民來美,與父母團聚。來美後就讀於協和中文學校至高中畢業;1963年,畢業於聖荷西州立大學土木工程系。高中畢業曾服役美軍,為國效力。1973年獲金門大學商業碩士學位。曾任加州工程局工程師,美國陸軍西部醫院總工程師。

振盛元老熱心社會活動,鼓勵華人參政。曾任加州華裔共和黨理事、三藩市政府交通局委員、房屋逼遷上訴委員、社區法庭法官、中央警察局顧問、華埠經濟委員會委員、華裔退伍軍人協會董事、駐美中華總會館商董、台山寧陽總會館商董、寧僑總公會會長、廣東省及台山市僑聯海外顧問、廣府人海外聯誼會名譽會長、台山市敬修職業學校名譽董事長等職。

振盛元老支持家鄉教育事業,曾經捐出大筆款項給台山敬修職業學校,興建教室、宿舍、校園道路和獎學基金。在家鄉園田村捐資給培基小學,興建牌樓及文化樓等。在「廣東南雄珠璣巷李氏大宗祠」,捐建宗祠門前兩個大石獅子及裝修「美洲功德廳」。

振盛元老也是一位專業人士,他擁有加州土木和建築工程師、實業買賣、人壽燕梳、墳場管理等牌照。曾出版《入籍不求人》一書及錄音帶,幫助新移民入籍。

振盛元老,熱心族務,服務總公所數十年,對全美李氏族務作出重大 貢獻。振盛元老年僅12歲,即加入李氏青年組;1963年李氏聯邦信用會成 立,成為第一屆職員,並出任書記一職;1974年當選為信用會總理,連任 四年;1978年當選為「總公所」主席;1995年獲選為全美李氏美西總長; 1998年晉升為元老。此外,還出任「海外李氏宗親總會」會長,「世界李 氏宗親總會」副理事長;《李氏季刊》執行社長等職。

振盛元老於1963年6月18日,在三藩市與李秀碧小姐結婚,組成一個美滿的家庭,育有一子二女;夫人溫柔賢淑,子女學有所成。公子國倫是醫學博士,現任UC三藩市醫學院心臟科教授;大千金慧嫦,是藥劑學博士,現任三藩市某醫院藥劑部主任;次女慧芬,在史丹福大學醫院任護士;其兒孫滿堂,妻賢子孝,家庭幸福溫馨。

振盛元老不幸於2014年4月28日駕鶴西歸,聞者無不惋惜。